
Název titulu (pracovní)

		
 E-mail:           Telefon:

Podáváte námět na konkrétní výzvu ČRo (viz Aktuální poptávka námětů)? 

Ano (název výzvy) Ne

Podáváte námět na rozhlasovou hru (solitérní drama), nebo na dramatický seriál?

Námět – proč nabízíte k realizaci svůj námět Českému rozhlasu? Popište téma a 
hlavní postavy, základní dramatický oblouk či linky. 

Doplňte stručnou synopsi jednotlivých dílů (dílu).

Předpokládaný počet dílů              Předpokládaná stopáž dílu  

NÁMĚTOVÝ FORMULÁŘ - DRAMA  

Datum podáníDatum podání
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Solitérní drama Dramatický seriál



Popište svou představu o realizaci námětu (režijní, zvukové, herecké ztvárnění, hudba, 
zvukový design, jedinečnost pro audio zpracování díla apod.) 
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* Další materiály, ukázky nebo reference zasílejte společně s tímto formulářem jako přílohy.

Přidat můžete i inspirace jinými tituly a jejich zpracováním, které přiblíží vaši představu o 
výsledné podobě díla.  

Vypracovali jste tento námět rovněž pro audiovizuální zpracování? 

Ano Ne

Uveďte cílové skupiny, které byste chtěli oslovit a na něž titulem míříte.

Uveďte stanice ČRo, popř. programové řady, pro něž by byl titul podle vás vhodný ke 
zveřejnění. 

Je podle vás námět vhodný ke zveřejnění v lineárním vysílání, v online prostředí nebo pro oba 
způsoby distribuce? Proč?  

Chtěli byste v titulu využít prvky, které jsou vázány přímo na online prostředí, nebo nějakou 
formu interaktivity? Jaké?
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Máte představu o kreativně-realizačním týmu, který by se podílel na vývoji a výrobě titulu 
(režie, dramaturgie, zvukový design, hudba, interpreti, kreativní producent apod.)? 

Jakou vidíte svoji roli při vzniku tohoto titulu? Jak si představujete spolupráci s Českým 
rozhlasem?

Napište nám několik vět o sobě, o dosavadních pracovních zkušenostech a zkušenostech      
s audio tvorbou.

Pokud nám chcete poslat další materiál k námětu, např. ukázku scénáře, využijte přílohy.

Děkujeme a těšíme se na vaši spolupráci s Českým rozhlasem.
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